太原机场最新防控政策

2022 年 10 月 31 日更新

接上级通知,即日起,有新疆自治区全境、内蒙古自治区全境、西宁市、郑州市、广州市、西安市旅居史的旅客入(返)并需进行7日集中隔离。

2022 年 07 月 19 日更新

为使拟从省外来并的旅客提前了解太原市疫情防控政策,节约抵并后现场扫码登记时间,请各航空公司积极宣传推广"太原市检疫登记信息系统"小程序,可在旅客登机等候区设置温馨提示牌(参考内容附后),告知旅客在登机前提前登录支付宝或微信,搜索"太原市检疫信息登记"或扫描"太原检疫信息登记"二维码,填报相关信息,生成检疫二维码,提高抵并后查验效率,缩减旅客排队等待时间,更好更高效地做好疫情防控工作。



2022 年 06 月 29 日更新

- 一、所有省外到达太原机场的旅客需提前准备以下信息资料
- (一)48小时内核酸检测阴性证明,安装支付宝或微信APP,了解始 发地、目的地具体地址(详细到所属街办)。
- (二)按照《"太原市检疫登记信息系统"小程序操作说明》(附图2)在登机前完成"抵并登记"。
 - 二、到达旅客查验流程:
 - 1. 出示本人"太原市检疫信息登记码"。
- 2. 提取行李后接受体温筛查,配合工作人员查验本人"太原市检疫信息登记码"及48小时内核酸检测阴性证明。

3. 卡码查验、测温正常且持有48小时内核酸检测阴性证明的旅客根据现行防疫要求自行离开。

卡码查验、测温正常,无48小时内核酸检测阴性证明的旅客根据现行防疫要求,现场进行核酸检测后自行离开。

卡码查验异常,目的地为太原市的旅客转送至防疫专班区域,由太原市十县区所属防疫专班进行管控或"点对点"转运。

卡码查验异常,目的地为太原市以外省内地市以及山西省外的中转旅客,统一由中转专班管控或"点对点"接返至中转交通场站。

因客观原因无法扫码登记的旅客可主动告知现场工作人员,由工作人员代填"太原市检疫信息登记码",本人填写《旅客健康申明卡》纸质版后,持纸质版申明卡接受体温筛查和48小时内核酸检测阴性证明的查验。

出发旅客查验流程:

除进京旅客须持北京健康宝绿码和48小时核酸阴性证明外,其他旅客需提供5日内核酸检测阴性证明,且山西场所码(健康码)绿码,体温正常可乘坐飞机离并。各地政策可能存在变化,为确保顺利乘机,请咨询承运航空公司和目的地机场政府的防疫要求。

如遇到任何问题可拨打太原机场官方客服热线(0351-96566)进行详细咨询,也可拨打市疫情防控办服务专线"0351-12345",咨询或反映有关问题。

附图1 太原市检疫信息登记码



附图2 太原市检疫登记信息系统小程序操作说明



为了更好的落实全省疫情防控政策,精准做好风险识别,太原市疫情防控办进一步优化第一落点检疫登记流程,开发了基于太原市疫情防控管理平合的检疫登记信息系统小程序,实现工作人员和返(抵)并人员一体化管理; 开通支付宝和微信小程序双通道登记, 实现个人检疫二维码一码通行, 场站、转运、管控闭环管理; 新增小程序预登记功能, 方便返(抵)并人员提前登记报备, 节约现场扫码登记时间, 減缓交通场站排队压力(原现场扫码登记功能暫时保留)。

2022 年 05 月 12 日更新

一、所有省外返(抵)并旅客需提前准备身份证、所乘航班的登机牌、48小时内核酸检测阴性证明,成功下载支付宝APP,了解始发地、目的地具体地址(详细到所属街办)

二、进港旅客查验工作流程

- 1. 使用微信或支付宝扫码填报"太原市检疫信息登记码配合工作人员香验"行程卡。
- 2. 提取行李后使用支付宝扫码查验"山西健康码"、"山西场所码",并接受体温筛查和48小时内核酸检测阴性证明的查验;
- 3. 配合完成分流后在现场进行抗原检测以及核酸检测(均免费)后 前往目的地专班区域:
- (1)目的地为太原市的旅客,由太原市十县区所属防疫专班根据现行防疫要求进行放行或"点对点"转运。
- (2)目的地为太原市以外省内地市以及山西省外的中转旅客,统一由中转专班放行或"点对点"接返至中转交通场站。

三、旅客如遇到任何问题可拨打太原机场官方客服热线(0351-96566) 进行详细咨询,如有疑问,可拨打市疫情防控办服务专线"0351-12345",咨询或反映有关问题。

2022 年 04 月 09 日更新

鉴于目前上海市新冠肺炎疫情的严峻形势,已发生多次疫情外溢, 我市在上海返并人员中也检出阳性病例,4月份以来我市已累计报告阳 性病例40例,严重威胁太原市的公共安全。为有效過制疫情输入和扩散 蔓延,我市对14天内有上海市旅居史的返(抵)并人员将予以劝返,建 议贵公司暂停上海-太原航班,疫情得到有效控制后再复航。

2022 年 04 月 07 日更新

近期,上海报告新冠肺炎感染者持续上升,吉林省疫情再度反弹,最近我市出现上海、河北返(抵)并人员病例,疫情形势严峻复杂,防控任务极其艰巨。为贯彻落实省委第78次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小組会议精神,堅决防范疫情再次输入我市,造成扩收蔓延,现就从严从快从紧从细做好返(抵)并人员排查管控工作通知如下:

一、加强人员分类管控

(一)即日起,对14天内中高风险区及所在县区(直辖市所在街道)旅居史的返(抵)并人员和7天内有上海、古林及河北省邯郸市、保定市,安徽省淮南市、阜阳市,江西省南昌市、抚州市,辽宁省沈阳市,福建省泉州市,河南省周口市,江苏省徐州市、宿迁市、苏州市、镇江市及其他重点地区(中高风险地区及其他重点地区名单,根据国家联防联控机制会商通报情况动态调整)旅居史的返(抵)并人员,全部对

"红码"管理,落实点对点接返,按"填平补齐"的原则,实施"14+7"集中隔离医学观察。

- (二)即日起,对1天内有除上述外其他省旅居史的返(抵)并人员全部赋"黄码"管理,落实点对点接返,按"填平补齐"的原则,实施"7+5"居家隔离医学观案,分别于第1、2、3、5、7天开展1次核酸检测。隔离期间要实行单人、单间、独立卫生间,加强通风,安装门禁系统。对不具备居家隔离条件和本地无居所者,按风险高低实行集中隔离成入住"健康驿站"(黄码酒店)隔商。
- (三)严格赋码验码。协调三大通信运行商加强后台系統监测、比对,及时发现未注册的省外入晋源晋人员,第一时间推送到省防控办健康码平合,全部赋异常码,并迅速排查管控到位。酒店、商超等所有公共场所和法人单位要严格验码,发现异常情况第一时问上报.对不严格落实验码要求的,该整改的立即整改、该关停的立即关停。
- (四)优化"两码"管理工作。交通、铁路、民航等相关部门要做好协调对接工作,加大宣传力度,要在外省來并的交通工具上提前部署山西健康码和山西场所码,督促乘客在爽车、登机前申领山西健康码并扫山西场所码,对未纳入"两码"管理人员不得出站,确保所有省外入晋返晋人员抵晋前全部纳入"两码"管理。

2022 年 03 月 31 日更新

近期,上海市疫情上升态势尚未得到有效控制,社区传播风险依然 很高,外溢依然持续发生,我省长治市今日报告1例无症状感染者即为 上海市返回人员。为严密防范疫情输入风险,现就进一步加强上海市返 (抵)并人员管控工作通知如下:

- 一、各县(市、区)、全市各级机关、企事业单位要提高思想认识和政治站位,立即对本辖区,本单位近14天内由省外返(抵)并人员进行再次全面排查,对涉疫地区返(抵)并人员全部纳入管控,做到应管尽管、不漏一人。
- 二、从本通知下发之日起对所有从上海市返(抵)并人员在第一落 点如实填报太原检疫登记信息系统,全部实施红标或黄标管理,由各县 (市、区)点对点接往集中隔离酒店,一律实施集中隔离医学观察措施:
- (一)14天内有上海市中高风险地区、中高风险地区所在街道(乡镇)旅居史的,健康码赋红码,实施"14+7"集中隔离医学观察措施(14天集中隔离医学观察,第1、2、3、5、7、10、14天开展一次核酸检测),隔离期满无异常的解除管控。
- (二)14天内有上海市上述地区以外的其他地区旅居史的,健康码赋红码,实施"7+5"集中隔离医学观察措施(7天集中隔离医学观察,第1、2、3、5、7天开展一次核酸检测),隔离期满无异常的解除管控。
- 三、全市各级机关、企事业单位,居民小区、各类公共场所、经营场所等继续严格落实测温、扫码(山西场所码、健康码、行程码)、戴口罩疫情防控"三要素",发现有中高风险地区旅居史人员或山西健康码被赋为"红码""黄码"人员,要立即向属地社区(村)报告,及时、果断、严格落实管控措施,严密防范疫情传播风险,守好"太原阵地"。

2022 年 03 月 11 日更新

按照当前山西省、太原市疲情防控政策要求,所有入晋返晋人员需提供支付宝山西健康码、大数据行程卡、48小时内核酸检测阴性报告,并镇报太原市检疫登记信息系统,完成现场核酸检测和闭环转运等工作。请各航空公司做好远端防控工作,具体如下:

- 一、订购机票时提前做好告知工作,所有入晋返晋旅客在太原落地后要进行支付宝山西健康码、大数据行程卡、48小时内核酸检测阴性报告查验,落地后须再进行一次现场核酸检测,对于14天内有涉疫地区旅居史人员将实施"点对点"转运管控等工作。
- 二、在旅客登机前完成支付宝山西健康码、48小时内核酸检测阴性 报告查验,健康码为黄、红码的、无48小时内核酸检测阴性报告的,原 则上劝阻登机,同时指导旅容完成太原市检疫登记信息系统的镇报并告 知旅客截图保存。因手机功能等原因不能出示健康码的或者无法登记太 原检疫信息的,请同行人代办,确保不漏一人。太原市防控办将对各航 空公司的落实情况进行监督,对于落实不到位、执行情况较差的航空公 司进行通报。请各航空公司高度重视,按照我市政策要求,严格落实各 项防疫措施。

2022 年 03 月 06 日更新

按照当前太原市疫情防控政策要求,所有返(抵)并人员需提供支付宝山西健康码。所有乘客须提前申领支付宝山西健康码,乘机前一一查验,山西健康码非绿色的劝阻登机,因手机功能等原因不能出示的,请同行人代办,确保不漏一人。做好"外防输入"工作,切实维护好我市疫情防控成果。

同时,我司将做好太原出发的"健康码"异常旅客免费客票退改签业务,为持有加盖"太原武宿国际机场医疗急救中心"印章证明文件的旅客办理免费客票退改签手续,切实做好旅客服务工作,有效巩固防疫成果、维护社会稳定。

2022 年 03 月 04 日更新

按照山西省委第六十七次疫情防控专题会议以及《关于进一步加强 交通卡口、交通场站检疫信息登记的紧急通知》(并疫防办函〔2022〕 63号)要求,为协助地方政府进一步做好现阶段疫情防控工作,恳请贵 公司协助我机场做好入晋返晋旅客登机前申领支付宝"山西健康码" (二维码见附件)的工作。

2022 年 02 月 21 日更新

按照当前太原市疫情防控政策要求,省外返(抵)并人员需提供48小时内核酸检测阴性证明。请各航空公司做好远端防控工作,在旅客订购省外抵达太原机票时提前做好告知工作,乘机前一一查验返(抵)并旅客核酸检测阴性证明,没有核酸检测证明的原则上劝阻登机,确保不漏一人,做好"外防输入"工作,切实维护好我市疫情防控成果。

2022 年 02 月 12 日更新

各县(市、区)疫情防控工作领导小组,市疫情防控工作领导小组各成员单位:

现将山西省疫情防控工作领导小组办公室《关于调整疫情防控有 关措施的通知》(晋疫情防控办发〔2022〕18 号)转发你们,请严格遵 照执行,并将有关要求通知如下:

一、机场、火车站、长途汽车站、公路交通防疫检查站点等交通 场站要落实"第一落点"管控责任,严格执行测温验码,对省外返(抵) 并人员要查验 48 小时内核酸检测阴性证明,不能提供的,在第一落 点的核酸检测点进行采样检测,严格做好中高风险地区返(抵)并人员 检疫信息登记。

- 二、强化基层社区排查管控。各县(市、区)要进一步压实"四方责任",突出以城乡结合部、机场车站周边、返乡人员多的社区(村)为重点,建立社区(村)返乡人员登记制度,落实个人主动报告责任,将返乡人员全部纳入社区管理。
- 三、严格居家隔离管理。居家隔离医学观察者最好单独居住。如果条件不允许,选择一套房屋里通风较好的房间作为隔离房间,单人单间独立卫生间。同一住所内共同居住人员要一并全部实施居家隔离医学观察,不得外出。不符合条件的,一律实施集中隔离。

2021 年 11 月 30 日更新

根据太原市新型管状病毒肺炎疫情防控工作领导小组的相关疫情防控要求。旅客登机前须查验确认如下事项:

一、全国新冠肺炎疫情风险等级分区分级名单

依据国务院办公厅主办的疫情风险等级查询客户端发布的消息和 上海市、云南省、辽宁省新冠疫情防控指挥部发布的通告,截至11月 28日10时00分,全国新冠肺炎疫情风险等级分区分级名单为:

- (一) 高风险区 (0个): 无
- (二) 中风险区(11个):

上海市(3个)

浦东新区花木街道锦绣路 1650 弄香梅花园一期小区、浦东新区 三林镇海阳路 1080 弄香樟苑小区、青浦区赵巷镇业文路 189 弄西郊锦庐小区。

辽宁省(6个)

大连市(6个)

庄河市城关街道财政社区昌盛街二段 91 号楼、庄河市兰店乡金场村十八点屯;金普新区先进街道响泉社区万科城小区 D 区 11 号楼、金普新区站前街道南棉社区南棉路 358 号楼;甘井子区中华路街道兴利社区华锦名苑小区 10 号楼、甘井子区南关岭街道姚兴社区姚北路 25 号。

云南省(2个)

德宏州(2个)瑞丽市弄岛镇等秀村委会等秀村民小组、瑞丽市 畹町镇国防街片区(东至和平街、南至民主街和环东路、西至正阳 路、北至国防街)。

- (三)低风险区:除上述地区外的其他地区。
- 二、全国新冠肺炎疫情病例报告最新情况

依据并疫防办函[2021]194号文件要求,对有报告本土阳性病例但尚未调整风险等级地市旅居史的返(抵)并人员,先行实施"7+2"居家隔离医学观察,在调整风险等级后按相应风险等级落实管控措施。全国新冠肺炎疫情病例报告最新情况见附件:截止前一日24时国家网报数据统计表(最后一例报告时间至今间隔少于14天)